

# ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

№ 86 (16186). Среда, 16 ноября 2005 года

**НОВОСТИ****АНТОН СТАЛ ПЕРВЫМ**

В первых числах ноября в Санкт-Петербурге на третьем Международном музыкальном конкурсе-фестивале им. С. Рахманинова первое место в свободной детской категории занял Антон Яшин, учащийся детской школы искусств из нашего города. Антон всего семь лет но с четырех лет занимается композицией и не только пишет, но и исполняет произведения таких известных композиторов, как С. Рахманинов, П. Чайковский, С. Прокофьев и других. С юных лет пianistom второй год занимается педагог Т. Глебовой, успешное выступление Антона - это во многом заслуга Татьяны Радиной. Антон Яшин принимал участие в областном конкурсе юных музыкантов, который проходил в городе Миассе. И вот теперь он поднялся на новую ступеньку своего музыкального мастерства.

**«МИСС ОСЕНЬ»**

В цирке учащимися сцене зала детского центра «Исток» состоялся традиционный конкурс «Мисс Осень», в котором участники девочки из различных творческих общин города. Конкурс включал в себя выступление на сцене, плавание, плавание в купальниках, прыжковое творчество, хореография, вокал, мягкая игрушка, художественное отделение. У каждой участницы была своя группа поддержки. Среди членов жюри были победительницы прошлогодней «Мисс Осени».

Девочки выступали в оригинальных костюмах, которые являлись плодом их собственной фантазии. Они демонстрировали красноречие, остроумие, смекалку, пластичность движений. У них какие замечательные ножки! в этом убедились все зрители. Лучше всех с макияжем девочки спрятавшиеся Виктория Завьялова, которая заняла первое место в конкурсе-фестивале Т. Глебовой. Все остальные участницы оставили вспышки «Фотоаренды», «Грации», «Идеала», «Элегантности», «Нежности» и других.

**ЭСТАФЕТА ДОБРЫХ ДЕЛ**

В Кургане состоялось районная конференция детских общественных объединений «Импульс». В ней принял участие около 200 юношеских юниоров из 34 объединений. С отчетом о проделанной работе выступил председатель «Импульса» методического центра дополнительного образования Т. Тростникова.

Председатель областного комитета по вопросам молодежной политики В. Картухин артично пригрозил участникам конференции: «Нельзя более активное участие в поисковой работе. На конференции мы обсудили, в частности, общественные объединения «Исток», «Лотосовая СИШ», «Милосердие», «Анапская СИШ», «Родуга» и «Абакумовская СИШ». «Столет детьства» - Мокроусская СИШ. Общественное объединение «Импульс» - это вклад в социальный потенциал общества. На этом мероприятии был start ассоциации юниоров, дел, посвященной 80-летнему юбилею нашего района».

**ЗА ТЕДИ НАДО ПЛАТИТЬ**

В поселке Максимовка в этом отдаленном селе нет проблем с обеспечением теплом. Там живут жители две мобильные газовые котельные, расположенные в разных районах Сибири. Но Новая страна - Сибирь, стабильное положение могут резко ухудшить проблемы с теплоносителем.

Причем юридически лица платят за тепло, в том числе населению много домовиков. Только 70% населения своевременно производят оплату. По этому поводу главы администрации Л. Б. Хлопкова проводила совещание жителей поселка. Если раньше товарищи говорили, что не платят, то для газоснабжения надо платить свое-

ремя, то такие же. Да не будем губят свою здоровье и экономику поэзии.

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОТКАЗА ОТ КУРЕННИЯ**

За границей уже давно принят закон, по которому запрещено курить в общественных местах, в офисах. У нас такой закон тоже есть. Вот только кто будет следить за его выполнением? Поэтому, наверное, лучше умных можно увидеть жаждущих молодежи и даже детей с сигареткой в руках. В погоне за нахождкой продолжают продавать вредные вещества это хотя это запрещено? 2 раза в день - и побег - установлены для отказа от курения. Твари один из таких гений. Давайте не будем губят свою здоровью и экономику поэзии.

**НА ВСТРЕЧЕ С ЕВЛОГИЕМ**

На днях в Кургане прошло мероприятие, посвященное Харе Серафимову прпвну Владиславу-Суздалскому епископу владика Евлогию. Ему собралось много прихожан, представителей общественности. Они с удовольствием общались с Евлогием. В этот день в городе прошло торжественное богослуже-

А.Яшин с Т.Глебовой  
Фото А.Луценко

ние. Владислав Евлогий похвалил всем добром, задравшимся к нему из аудитории.

17 ноября в храме Серафима Саровского будет проходить панихида по ребятам, погибшим в нашем районе и похищенным во время несения воинской службы, в частности, в киргизских тюрьмах. Эта акция организована администрацией района и комитетом солдатского материнства. И на нее приглашаются родственники покойных юношей.

**С КОНКЕРТОМ В МОСКОВУ**

Участница православной гимназии уже три раза представляет свое учебное заведение во Всероссийском выставочном центре. Там экспонируются с любовью оформленные ими стенды: дети постоянно находятся в зале, ищут в экспозиции.

На выставке идет традиционный конкурс учащихся разных возрастов православной гимназии и школы. В главный конкурс над BVB. Ребята, слушая в спиритуальную форму, проникновенно исполняли православные и светские песни. Эта поездка состоялась, благодаря спонсорской помощи генерального директора ТЮЗа «Гусар» А.А.Березкина.

**СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП**

С 9 по 11 ноября во Владимире прошел традиционный VIII Всероссийский юношеский спортивный фестиваль «Мы - спортсмены!». Первенство Владимирской области среди юношеских победителями и призерами в своем восьми категориях стали спортивные из Гусь-Хрустального А.Иващенко (шк. № 1, 10 место), Н.Хотинин (шк. № 1, 2 место), А.Панюков (шк. № 15 - провели лучший бой, стал победителем в своем весовом категории 48 кг), К.Иванук (шк. № 1, 2 место), И.Макаров (шк. № 2, 2 место), А.Каранин (шк. № 10, 2 место), Р.Куторинский (шк. № 10, 2 место), А.Кобылев (шк. № 10, 3 место), А.Панюков и И.Каранин вошли в состав сборной команды ЮФО и будут представлять наш город и область в чемпионатах России по боксу, который пройдет в Гусь-Хрустальном с 3 по 12 декабря. Тренером является Ю.Ю. Яковлев и Е.Жильев.

• В окончании киноканала спорта кинокомплекс им. А.П. Гайдара прошло первенство города по мини-футболу среди юношеских команд. В восьмистальной группе 1993-1994 гр. на 1-м месте «Восток-93» (В.Пригорьев), на 2-м - «Восток-94» (В.Протягина), на 3-м - «Восток-95» (И.Неструев). В восьмистальной группе 1990-1991 гр. на 1-м месте «Восток-93» (В.Пригорьев), на 2-м - «Техстильщик» (В.Зацаев), на 3-м - «Восток-94». В восьмистальной группе 1991-1992 гр. на 1-м месте «Восток-94» (В.Протягина), на 2-м - «Символ» (Г.Сорокин). 2-е - «Фаэтон» (А.Лукомский), 3-е - «Труд» (И.Зинин). Чемпионат по мини-футболу среди взрослых в восьмистальных группах прошился в Мурзинке, С.Моргуле, А.Гайтюн, лучшим нападающим - Д.Салиньин, И.Ястребов, Д.Титинен, защитниками - Т.Левченко, Е.Богданов, Т.Макаров, Е.Каранин, А.Макаров, И.Каранин. А.Кашкину, А.Горюху ЗАО «Симмет».

• 12 ноября состоялся 1 тур чемпионата области по баскетболу среди мужчин. Городская команда «Хрустальщик» в первый день соревнований уступила в упорной борьбе команде «Трактор» (п.Волжский) со счетом 79:85. Во второй игре с карабалинским «Изумрудом» наши баскетболисты одержали убедительную победу 56:38.

**ОБРАЩЕНИЕ**

реколлегии областного издания

**«Солдаты Победы»**

*Уважаемые патриоты!*

Подготовлены материалы второго тома областной книги «Солдаты Победы», где будут поименно названы наименования селений - фронтовых, гор и место рождения, воинские звания в воинских частях и на каких фронтах воевали, какими государственными наградами отмечены.

Надо признаться, что выявить данный список воинов, вернувшихся с Победой, но уже ушедших из жизни, оказалось довольно сложной задачей. В целях уточнения дополнения, перепроверки и сбора воинско-всех свидений о фронтовиках изучены документы, архивы. Большую работу провели поисковые группы.

К сожалению, рабочие группы по навязывавшимся им нормам не смогли в полном объеме собрать свидетельства на награжденных воинов. В основном это связано с отсутствием архивных данных. Такие рабочие группы областного центра представили сведения лишь о 7 тысячах ветеранов, вышедших с Победой, вернувшихся из жизни.

Напомним, что сведения заполняются в определенной последовательности: фамилия, имя, отчество, фронтовика, год и место рождения, воинские звания в воинских частях и на каких фронтах воевали, какими государственными наградами отмечены.

Надо признаться, что выявить данный список воинов, вернувшихся с Победой, но уже ушедших из жизни, оказалось довольно сложной задачей. В целях уточнения дополнения, перепроверки и сбора воинско-всех свидений о фронтовиках изучены документы, архивы. Большую работу провели поисковые группы.

Все, кто работает над созданием областной книги «Солдаты Победы» стремится к тому, чтобы рассказать о фронтовиках наименее известных и будущих. Мы стремимся к тому, чтобы издать книгу, что уточняется в ее переписывании, это исторический и патриотический и гражданский долг тех, кто вложил за эту кропотливую работу.

Редакционная коллегия с благоговением примет все дополнения, замечания, пожелания, которые постараются приступить к этике при подготовке следующего тома книги. Корреспонденцию просим направлять по адресу: 60000, г. Владикавказ, Октябрьский пр-т, 21, редакционной коллегии областной книги «Солдаты Победы».

**ГРАФИКИ****ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ**  
**депутатами горсовета 25 ноября**

№ округа

1. В.И.Масальский - оторый (ул. Мира, 3),	№ округа
2. А.В.Харитонов - оторый пункт (ул. Мира, 3), 10-12 час.	15-17 час.
3. Н.И.Балакин - оторый пункт (ул. Мира, 3), 10-12 час.	17-19 час.
4. А.В.Данилов - средняя школа № 15 (ул. Мира, 3), 10-12 час.	15-17 час.
5. З.В.Гуменюк - ПУ.13, 13-15 час.	15-17 час.
6. С.В.Акулов - спортивный пункт (ул. Торфяная, 4, кв. 110), 17-18 час.	10-12 час.
7. В.В.Борисов - спортивный пункт (ул. Торфяная, 4, кв. 110), 17-18 час.	10-12 час.
8. С.В.Завьялова - администрация города, каб. № 108, 10-12 час.	17-19 час.
9. Е.С.Шакиров - спортивный пункт (ул. Тверская, 70), 15-17 час.	10-12 час.
Ю.И.Литвин - администрация города, каб. № 2, 10-12 час.	17-19 час.
10. В.В.Шанцев - здание ОАО «Симмет», 1-й этаж, 12-16 час.	12-16 час.
11. Н.М.Корков - оторый пункт, ул. Менделеева, 25, 10-12 час.	15-17 час.
12. А.В.Горбунов - спортивная школа № 7, 10-12 час.	15-17 час.
13. Е.В.Шанцев - здание администрации района, 1-й этаж, 10-12 час.	17-19 час.
14. В.В.Морев - спортивная школа № 15 (ул. Мира, 3), 10-12 час.	15-17 час.
15. Ю.Русланов - СМЦ «Юность», 1-й этаж, 10-12 час.	17-19 час.
16. В.В.Пургин - средняя школа № 7, 10-12 час.	15-17 час.
17. А.Я.Фролов - оторый пункт (ул. Торфяная, 21), 10-12 час.	15-17 час.
18. В.В.Шанцев - здание ОАО «Симмет», 1-й этаж, 12-16 час.	15-17 час.
19. Н.М.Корков - оторый пункт, ул. Менделеева, 25, 10-12 час.	10-12 час.
20. А.А.Мальчиков - СМЦ «Юность», ул. Менделеева, 12а, 10-12 час.	15-17 час.
21. А.Б.Соринов - средняя школа № 14, 16-18 час.	15-17 час.

**руководителями администрации города, ее комитетов и отделов на ноябрь:**

- Начальник Нач. в № 83.
- 18. - К.С.Фролов, зам. отделом по делам молодежи. Интернациональный пр-т, 16.
- 21. - Л.Н.Шалеева, зам. общим отделом, адм. каб. № 28.
- 23. - И.М.Шакиров, главный архитектор; адм. каб. № 17.
- 24.- М.И.Титова, зам. отделом социального развития: ул. Рудничная, 15.
- 25. - И.Н.Шитковская, зам. ответственным по проблемам семьи, женщин и детей; адм. каб. № 49.
- 28. - О.А.Федоровцева, зам. криминальным отделом; адм. каб. № 45.
- 30. - Т.Н.Кауптинен, начальник физкультурно-спортивного комплекса; адм. каб. № 48.

ПРИЕМ ПРОВОДЯТСЯ

S 9 ДО 12 ЧАС.

**Выступили с требованиями**

- 6 ноября на площади Свободы у памятника В.Ильину состоялся митинг-акция в годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Около 200 человек, в том числе представители правоохранительных органов, профсоюзов, молодежи, студентов, работников культуры, представители СМИ и политических партий, выразили протест против политики администрации в отношении незаконной торговли наркотиками. Участники митинга призывают «Обращение к Президенту РФ», председателю правительства РФ, губернатору, председателю областного Собрания, начальнику ГУБОДНР оставить на знамени Губоды рядом с птичкой-героем изображения ссср и молота, прекратить вакханалии вокруг машины В.Ильинца.

В.Иванова.

# официально

## РЕШЕНИЕ

правления Департамента государственного регулирования тарифов на тепловую и топливно-энергетический комплекс № 232

### О ТАРИФАХ НА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ

Руководствуясь Федеральными законами от 14.04.1995 № 41-ФЗ «О государственном регулировании цен на тарифы на тепловую и электрическую энергию в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004 № 109 «О ценообразовании в отрасли теплоснабжения и теплопотребления в Российской Федерации», установленные в Российской Федерации тарифы на тепловую и электрическую энергию, утвержденные приказом Федеральной службы по тарифам от 08.08.2004 г. № 20-а/2, правление Департамента государственного регулирования тарифов на тепловую и топливно-энергетический комплекс решено:

1. Установить и ввести в действие с 21 октября 2005 года тарифы

«Для населения тарифы на отопление и горячую воду до 1 января остаются накоменными».

х решению правления Департамента ассоциации производителей теплоизделий № 1 от 31 октября 2005 года № 232

Тарифы на ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ с 21 ОКТЯБРЯ 2005 ГОДА

ПО 31 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА ПО ГРУППАМ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

за 1 кал., без учета НДС бюджетные профильные

МУП «Сельские тепловые сети», Меленковский р-н 652,12\* 652,12\*

ОАО «Лебедянская ГЭС», Ковровский р-н 526,00 526,00

МУП «Андреевское», Александровский р-н 1306,83\* 1306,83\*

МУП «Теплоснаб», г. Гусь-Хрустальный 612,57 612,57

\*ЧД не облагается

# «Здесь десять классов пройдено!»

**В** этом году Вешинская основная общеобразовательная школа празднует юбилей - 50 лет. Школа, названная в честь Героя Советского Союза Германа Вешинова, размещавшегося в нашем доме, сейчас стоит зданью медпункта. Через два года была выстроена школа за центральным входом, а в 2003 году начато строительство нового здания. Образительным предметом был закон Божий.

В 1924 г. школа была передана в дом землемера скота Бешинова. В 1926 г. здесь существовал спортивный клуб «Дружба». В 1930 г. в школе открылся спортивный клуб «Легион». К концу 40-х годов спортивного клуба в этой школе обучались дети из Федотова, Никули и Вешин. Селимова.

В 1955 году из деревни Никулино переехала в город Никитинский бывшего детского дома для детей-бледнолицых г. Ленинграда. Этот год и считается годом основания нашей школы.

50 лет - немалый срок. Все эти годы школа жила и развивалась, не приступая достойных граждан своей задачи от директора Алешина Валентинуна Кедрина, Якса Родионова Димитрова, Татьяны Федоровны Коробкиной, Надежды Марченко. Люди эти оставили добрую память в сердцах учеников и односельчан.

Гордость любой школы - ее выпускники. Можно сказать, что выпускники. Можем гордиться тем, что в школе училось 1000 человек, из которых 85% окончили среднюю школу. Наши выпускники получили высокое образование, работают в различных сферах деятельности. Мы гордимся Виктором Анатольевичем Корымышевым, закончившим Высшее военное командное училище имени Красного Комсомола в г. Севастополе. Сейчас он работает начальником слушек по РХБ защиты Северо-Западного округа в г. Санкт-Петербург.

Много лет преподавателями школы работали Геннадий Петрович Кузнецов, первая выпускница Антонина Тимофеевна Староверова, ее супруг - Евгений Николаевич - был передовым союзом «Дружба», лучшим механиком хозяйства колхоза им. Никитина Берега, Александр Иванович Баранов, Сергей Иванович Бикторов и многие другие замечательные люди в различные годы были выпускниками Вешинской школы.

Немало выпускников пошли по



учитель, славные имена тех, кто завоевал эту школу и достойно darf по жизни, добились успехов в различных сферах деятельности. Мы гордимся Виктором Анатольевичем Корымышевым, закончившим Высшее военное командное училище имени Красного Комсомола в г. Севастополе. Сейчас он работает начальником слушек по РХБ защиты Северо-Западного округа в г. Санкт-Петербург.

Много лет преподавателями школы работали Геннадий Петрович Кузнецов, первая выпускница Антонина Тимофеевна Староверова, ее супруг - Евгений Николаевич - был передовым союзом «Дружба», лучшим механиком хозяйства колхоза им. Никитина Берега, Александр Иванович Баранов, Сергей Иванович Бикторов и многие другие замечательные люди в различные годы были выпускниками Вешинской школы.

Немало выпускников пошли по

стопам своих школьных наставников, наставив счастье судьбы с детьми.

Это Н.С.Петрова, В.А.Топунова,

Н.А.Мироедова, М.Е.Курикова,

О.А.Калимырова, О.С.Бурхазова,

С.Н.Буянова и др.

Славные традиции предшественников. К празднованию 60-летия Великой Победы собран

богатый материал о земляках - участниках войны и тружениках тыла.

Помни о своих героях, решки опасностей, буди экспонатов, связанных с деревенским бытом темы

праздника.

Администрация и коллегии учи-

телей выражают благодарность за помощь в организации праздника Д.Л.Курикову, Ч.О.Родионову,

Ф.Д.Салтыкову, ОАО «РАСКО» -

В.Н.Миронову, ОАО «Ветпрерады» -

Л.И.Хвязу, Ч.Гердинову П.С., отде-

лу образования администрации.

Е.ПОТАЛОВА,

директор Вешинской школы.

## ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

# Наметилась положительная динамика

Из выступления руководителя Департамента здравоохранения области И.А.Одидиновой на встрече с жителями г. Гусь-Хрустального

В течение длительного времени здравоохранение в области развидалось в условиях дефицита как квалифицированных кадров, так и финансовых средств. Исходя из этой реальности, проходит все корпоративные мероприятия, имеющиеся средства стараемся распределить таким образом, чтобы оказывать более качественную медицинскую помощь.

(Окончание. Нач. в № 84)

Сейчас значительная роль отводится целевому использованию средств. К примеру, интенсивно идет реализация программы по безвозмездности доведению до нормативного состояния и совершенствованию скользячих поликлиник. В течение трех последних лет областных средств регулярно направлялись на обновление парка транспорта и скользячих поликлиник, приобретены машины. На сегодня в областях районных поликлиник новые автомобили. Появились новые оборудование. Эти небольшие новшества станут стимулом для того, чтобы обеспечить дополнительными выплатами молодых специалистов.

В недавнее время, к сожалению, произошло увеличение дорожно-транспортных происшествий. Несмотря на то, что тяжесть дорожно-транспортных происшествий высока, количество летальных исходов уменьшилось в несколько раз. Для этого, чтобы оказывать помощь в случае аварии, самое главное - зверски прибить к месту происшествия. Статистика доказывает, что тяжесть происшествий уменьшилась до 90%, если медицинская помощь оказана

в первый час после аварии. Что для этого нужно? Возможность приема на месте происшествия: а значит, рация, транспорт, определенная обеспеченность оборудованием. Тогда, если машина, правильно обдуманная и правильно реализованная, свидетельствует о том, что можно достаточно эффективно работать и в наших условиях.

Болнице существуют не для того, что-

в первый час после аварии. Что для этого нужно? Возможность приема на месте происшествия: а значит, рация, транспорт, определенная обеспеченность оборудованием. Тогда, если машина, правильно обдуманная и правильно реализованная, свидетельствует о том, что можно достаточно эффективно работать и в наших условиях.

Автомобиль «Детская реанимация» областной детской больницы.

Бы там просто стояли койки, а для оказания эффективной медицинской помощи это было бы недостаточно. Мы сейчас уже говорим о том, что недостаточно иметь лекарства и средства на питание. Необходимы деньги на социальные выплаты, на содержание учреждений здравоохранения, так как они подчас имеют далеко не лучшее вид. Надо обеспечивать их всем необходимым обрудованием.

По Владимиру на 12 участков работают

для того, чтобы вся система работала эффективно, необходимо иметь очень сильное первичное звено - это участковая система: участковый врач, педиатр, специалист общего практика. Именно на этом этапе происходит процесс общения большого с доктором. Типичный пациент звено является проблемным, так как именно здесь самый большой дефицит кадров.

По Владимиру на 12 участков работают всего 4 врача. Подработка кардами в многочисленных учреждениях здравоохранения. Участковая система укомплектована кардами, лицензии наполовину. Причем возраст этих медико-технических работников приближается к 50-60 годам. А значит, что через несколько лет и они не будут.

Неукрепленое звено, трудно думать о развитии других этапов здраво-



Республиканский ортопедоневрологический реабилитационный центр.

окращения. Поэтому Правительство РФ, понимая, что любые реформы и модернизации нельзя проводить без дополнительных средств, в будущем году планирует для укрепления здравоохранения в области дополнительное финансирование этих специалистов. Постепенно будет отрабатываться эта система, и детализированы ее формы. Если зарплаты платы участковых врачей будет увеличена, то наверняка ситуация изменится в лучшую сторону.

Наконец слово в ближайших планах. В течение двух лет мы планируем престижно-помощи, то есть целиком заслуживающим максимального числа заболеваний на разных стадиях. Одновременно планируется в течение ближайших лет увеличить реальные возможности лечения населения на федеральном уровне с применением высокотехнологичных методов. Будет продолжаться прием пациентов дополнительным обрудованием, как существующих медицинских центров, так и новых. В.ЗУБАНОВА.

Фот. А.Зубанова.

«Гусевские вести» № 86 16 ноября 2005 года

Улучшена диагностика в областной клинической больнице.



2



## Человек

Не помни, и голова крахом пустых идей.

Не ищи Человека среди людей. Каждый встечный имеет печать Господню. Каждый близкий крахом ты крыльями помстил. Сам не раз получал и твой склон от могущественных этих крыльев.

И сейчас мне в лицо улыбается незнакомец.

Господи Божий! Чего там кроется за спиной? Что в беседах звонков, у которых опираются - мертв?

Помоги разглядеть его. Не обходить...

Ведь могу не увидеть, но встретить в невечном просторе века.

Миной потерянного Человека.

## Явление мужика

РАСКАЗ

Среди женщины Суровым прозвали Петра Криволюка, плечистого, плотного фронтовика, что одним из немногих вернулся живым в лесную нашу спб. Но мыльники Суровый переделали на Суровов, а Петра Петровых, в both добычей, наград.

Еще вчера я видел его и разу не не видел, как и света улыбки на красноватом жестком лице. Да, к тому же, в глазах так и лежало одно и то же: как в капанах все веет с дрожью в уме просвека Петров лесовод, хлюпает будто выстrel от взмаха толстой руки дверца кабину, быть в зарышикоческой колеса тяжеленного сапог и материнское слово...

Ну, конечно, Суровый... соглашался я с мыслем, об этом мужчине, загадочном для меня, выросшем среди женщин. И всегда сторонился его грунтовой походкой, боялся оттенка лица.

Недалеко от крыльца нашей избы из стояло светловолосое болотце - на страже стрекоз... И вот однажды в газе - Суровый моет машину... На длинной дребезжащей трауре враз старательно поддеревает едва ли не все боты и забытую, молью, словно ласково дактил, в другой вылезающийся из щели на кабине и на колесах.

Чуть не насос утечка я в это виденье спрятал пятого эзекииля.

- Давай и тебе помой заодно, корешок! - бледнок-оскалился на меня, тряся крылышком, Суровый. Я попыткался - он громко расхохотался: «Обегай-ка хам - показал на свой дом. - Пускай обедает на хаме! Да быстрее: нога тут - за дорогой, корешок!»

Я пущулся вдогонку, сунув в карман туго гашеный пакет Петра. Но в глаза все ходила водя по машине как-то паховая рука с мокрой тряпкой, сноса и сноска: «Может, правда, не Суровый?». Всё же всплыло бесплотное в Петровом доме на эбюто-авеселья, висящий под Божией полкой, его порт-рат, как в броне от наград.

Тут метнулся мой вагит в окно на доргу - не было там машины, не дождался герой ни пакета, ни пакета, вончего.

Испась, беды, под напором волнения все вжал в обратный реек лесовода: «Ну, конечно, Суровый!» - как сладостная заноза горело во мне.

Наконец в тишине, оглашая окрестность каким-то стонущим всем, посыпавшим грузовик. Вот он рядом перед мною, но веет, качается, не встает, не стихает голос машинки. Вдруг ударила дверца кабину прямо перед моим носом. Я отскочил очально, «Ай-ай! наделово?» - возился кулач из притянутого грушевика. «Чего надо-то, корешок?...»

Их, непелый цветок, закрытый моя рот распустившийся от смущения моя улыбка. Что сказать?

- Ты за этим и ждёшь? - осветила куби-на ярко и круизно-зуб. - Тогда причь вон, на сиденье, японский городской!

Я завертел головой - ища юношу за мной...

## В гостях у художника

Шли к художнику в дом, а попали на реку.

Словно свечка, дрогнет она робим светом, дымки - погасни. С ней инициат и тонких стрекоз мерцание перво-суммарной глупчи наядченного камыша, и вспышка, как бабочка, на ветке, и вспышка лягушачьей шеи...

Шли к художнику в дом, а в его тихой цветной мираже, а попали, верхней, стояли-путали в больших и дивных миражах. Наконец добреши до какой-то циркующих над прозрачно-мглистым ночным простором, где светится в темном небе английская вереница...

- Вам не слится еще перед моими картинами?

Оглянувшись - раскинул область присидящий богатырь за городской бородичкой, как за обмытым отгромом стол. И не стол, а пристол для обмытия, а пристол для обмытия...

И под обмылом пары звенели помимо и стanzию словеса беды. И на радость засилья, на праздник летнего жара сквозина, будто в склоно, с настенной картины сираль щечи...

И всем среди торжества скило два бо-щиков...

И То - Которое Создает.

И то - которое преподносит.

## Пилостав

РАССКАЗ

Пилостав устанавливает в лесопильный машине пилы, заточивает и приводит. Дед Андрей перед ними до пенсии отстал, потерял свои зубы, но зато сохранил на венерных ему ушах. Хотя не раз и не два к кому-то обращался. Хотя не раз и не два в свою зулу работал. И это пилостав, как приходит к природе, как приходит к природе...

Чтобы он себя ценить. Длинный и прозий, широкотузыбастый, он сам походил на какую-то прочную из своих пил. И, как правило жизни, твердил поводы: «Стой, как пила - стена, не гибь и не нах, на все зубы работай!». И всю жизнь он любил писателя Чехова. А при нальчикском говорил, что все они врачи, чтобы меня распилили».

Л подорвалась тут же наядица «Приму». Он их пачками выкладывал в течение суток. Задымил в рот и в нос и вдруг замерзают в камине, в кухне, в ванной, спасаясь, спасаясь в жестяку. «Ты про Чехова почтый - он для каша такого фляжу имел...»

И надолго немел, засыпал у окнашка с несом над дальней крышей.

И была никогда не лишней ромашка у него. «Что затуманилась, зоренька язычка...», - зевал он при этом первым. Голова черепахая на кулаках. Вдруг поверзевая влажной кашей, вспыхнула вспышка, как вспышка, зевал костяевое, как граненые, кулаки - соскакив соны под Вероничину. Моя первая-то, Наталия, рана рана уши. И вот встретилась в том лесу. Зовет пухлой рукой, за деревья кивает. А стволы мимо дороги затордили! Я - по мордам! По мордам модрам - они встали стеною, в пять их пил пропустили!..

И как бы, и как бы, в пакет, какая встреча-ночка, какая встреча-ночка...

Все свободное время он наставлял - чтобы пилы для бесконечных просителей со всех улиц. Никуда не вылизал, не выбирался. Ни в гости, ни даже в лес. Хотя тот осважил городок прям под стеною. Как поставлена пила, в своем образе жизни держалась он.

Но таисся - не гас в той пиле, ее стали томились - почти отчайенный зеон...

## Ода сумке

Я - русский человек.

Распятий сумки на вея. Зато не свалил меня никакая автор. Дернулся, как большая деревя, при солнечном гравитации, сидел, а затем дернулся в сне, дернулся за прочные эти ручки, будто зделанные в земной шар.

Что мие чугунный жар пустынного лета!.. Что мне снега зимы!.. Не тяжел мой сумки!

Пусть живет и растет вней заветный грудь...

Да не лопнет она. Не разъядется на лоскутья.

Как Советский Союз...

## Флаг

Выцветший, запыленный, поникший над крышей флаг не ходил в глаза.

Буду - гроза!. И над дномом возникло гулкое хлопанье мышных крыльев.

«Что там?»

- Да флаг пропускает... Как же?

Буду сюда душил сажа: крепче пыли спаси метасы. И деградись-сяль проч от флагштоков флаг: так и кидась в юношеское пространство. Он молчал и звенел, и, как пламенем, наполнялся звуко-невидимым своим цветом. Он звенел и кричал.

Но кудо, вон он зев - знать бы что...

